

НД РБ

1208Б-2018



ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
АЛТЕЙ

Перед приемом лекарственного средства полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда принимайте лекарственное средство в точности с листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если у вас возникли дополнительные вопросы, обратитесь к лечащему врачу.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к врачу. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в листке-вкладыше.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Общая характеристика.

Международное непатентованное название. *Althea root.*

Описание. Густая, однородная жидкость светло-коричневого цвета с характерным для растительного экстракта алтея запахом, сладкого вкуса. Допускается в процессе хранения образование осадка и/или помутнение, не влияющее на качество лекарственного средства.

Форма выпуска. Сироп.

Состав 200 мл. Действующее вещество: экстракт корней алтея жидкий водный (1:10) - 98,63 г; **вспомогательные вещества:** фруктоза, калия сорбат (Е 202), лимонная кислота моногидрат.

Код классификации лекарственного средства. АТХ R05CA05.

Фармакотерапевтическая группа. Отхаркивающие средства.

Фармакологические свойства.

Лекарственное средство обладает противовоспалительным и обволакивающим действием. Полисахариды, входящие в состав корня алтея, оказывают обволакивающее действие на слизистую оболочку верхних дыхательных путей, способствуют уменьшению раздражения слизистой оболочки ротовой полости, глотки и связанного с ним сухого кашля.

Показания к применению.

В комплексной терапии воспалительных заболеваний верхних дыхательных путей, сопровождающихся кашлем.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Способ применения и дозировка.

Для дозирования сиропа следует использовать входящее в состав упаковки дозирующее устройство.

Перед употреблением взбалтывать.

Внутрь, 3 раза в день после еды, предварительно развести в 1/4-1/2 стакана кипяченой воды:

- детям от 3 до 6 лет по 5 мл,
- детям от 6 до 18 лет по 10 мл,
- взрослым по 15 мл.

Продолжительность приема лекарственного средства определяется врачом.

Побочные действия.

Возможны аллергические реакции.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в инструкции по применению, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к компонентам лекарственного средства; не должен применяться при врожденной непереносимости фруктозы; детский возраст до 3-х лет.

Передозировка.

Информация о случаях передозировки отсутствует. В случае передозировки рекомендовано обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Меры предосторожности.

Перед приемом лекарственного средства проконсультируйтесь с лечащим врачом.

Если во время приема лекарственного средства симптомы заболевания сохраняются или происходит ухудшение состояния (появляются нарушения дыхания, поднимается температура, появляется кашель с гнойной мокротой) необходимо обратиться к врачу.

Безопасность применения у пациентов с заболеваниями почек и/или печени не установлена, данным пациентам необходимо назначать лекарственное средство с осторожностью.

В одной разовой дозе 5 мл содержится 4,1 г фруктозы, в разовой дозе 10 мл содержится 8,2 г фруктозы, в дозе 15 мл содержится 12,3 г фруктозы. Данное количество фруктозы следует учитывать пациентам с сахарным диабетом.

Пациентам с наследственной непереносимостью фруктозы не следует принимать данное лекарственное средство.

Применение в период беременности или кормления грудью. Безопасность применения во время беременности и лактации не установлена. В связи с отсутствием достаточных данных принимать во время беременности и лактации не рекомендуется.

Способность влиять на быстроту реакции при вождении автотранспорта или работе с другими механизмами. Исследования по оценке влияния приема лекарственного средства на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами.

В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Не следует принимать одновременно с лекарственными средствами, содержащими кодеин, и другими противокашлевыми лекарственными средствами. Может уменьшиться всасывание других лекарственных средств, принимаемых одновременно. В качестве меры предосторожности лекарственное средство Алтей не следует принимать за 0,5 часа – 1 час до или после приема других лекарственных средств.

Условия и срок хранения.

В защищенном от света месте при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Использовать в течение 20 суток после вскрытия бутылки.

Срок годности 3 года. Не использовать по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска.

Без рецепта врача.

Упаковка.

Сироп по 200 мл в бутылках из полиэтилентерефталата, упакованных вместе с листком-вкладышем, ложкой дозирующей или стаканом дозирующим в картонную пачку.

Информация о производителе.

ОАО «Экзон», Республика Беларусь,
225612, Брестская обл., г. Дрогичин, ул. Ленина, 202.

